Mon3yH ansa npocuns ¢ 3aXKMMHbBIM pblYarom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

OCHOBHO KOPMYC: LWHKOBbIA CMAaB.

CKonb3silpe anemMeHTbl: NnacTmacca, AeNpuH.

HaBecHble fieTanu: OLMHKOBaHHas CTalb.

YNNOTHUTENBbHOE KOMbLIO — 3TUNEH-NPONUNEHOBbIN Kaydyk (EPDM).
3XNMHON pblyar: nnacTMacca, apMMPOBaHHast CTEKNOBONOKHOM.
MexaHu3M 32XKMMHOrO0 pblyara: cTab.

YKasaHue:

Mon3yH anst npocunsl, METANNIMYECKUIA, C 3aLLENKUBAIOLLMMIACS CKOMb3SILLIMMM
anemeHTamm U3 nnacTmaccbl. G LONOAHUTENbHbIM 3AKMMHBIM Pbl4aroM Ans 3axuma
cucTeMbl canasok. MonayHbl s Npocthuns 06ecneynBatOT JIMHENHOE NEPEMELLEHNE
anioMUHKEBBIX Npodunel Tuna | ¢ na3om 8 MM ¢ MUHUMANbHBIM M3HOCOM.
OTCyTCTBME CMa3KK AENAET CUCTEMY KpaiiHe HEYYBCTBUTENMbHOI K 3arpsi3HEHNsIM.

MakcumanbHas JonycTUMas Harpyska Ha non3yH Ans npouns coctaBnsiet
Fmax. = 50 H. 3aKuMHoe ycunme npu MakcUManbHOM MOMEHTE 3aTHKKK 15 Hm
cocrasnisiet 600 H.

HanpasnsioLme CKONbXEHUs ¢ HECKOMbKUMK canaskamit AOMKHbI 6biTb
BbIMNOJIHEHDI B BUAE KOMOMHALMW HEMOLBIKHOMO NOALIMMHMKA (hopma F) n
MnaBatoLLero NoAwmMnHuKa (chopma L). Takum 06pasom KOMMEHCUPYIOTCA JOMYCKM
Ha NorpeLIHoOCTb (POPMbI U 06ECNEYNBAETCS BbICOKAS NMOABUMKHOCTD.

®opma S: Habop ANs coeaMHEHNS NOObIX HABECHDIX ANEMEHTOB.
®opma L: Habop 4519 MCMoNb30BaHMs B KA4eCTBE NIaBaloLLero NoawunHuKa.

®opma F: Habop 419 MCMoNb30BaHMS B KAYECTBE HEMOABMXXHOIO MOALLMMHMKA.

MoHTax:
3axumHon pbiyar M6x55 npegHasHayeH oas MOHTXA ABYX aMiOMUHUEBbIX
npocunein no 40 Mm.

Ecnu Mcnonb3ytoTcs Npotiunn MeHbLLEro pasmepa, To pe3b6y 3aKMMHOI0 pbidara
HE06X04MMO YKOPOTUTL COOTBETCTBEHHO.

Mpumep:

YeTblpexrpaHHblin npodunb 40 MM + YeTbipexrpaHHblii npodunb 20 MM: YKOPOTUTb
pe3bby Ha 35 MM.

YeTblpexrpaHHblin npodunb 40 MM + 31eMeHT noBepxHOCTU 10 MM: YKOPOTUTD
pe3bby Ha 25 MMm.

3KMMHOI pblyar Takxke A0CTyNeH OTAeNbHO nop, Homepom K0269.

06bem nocTaBKu:

®opma S: nonsyH ans NPpoQuAas Co CKOMb3ALLMMM NIEMEHTAMU.

2 ranku wecturpadHbie DIN 439 B - M6.

1 3akumHoOM pblyar M6x55 ¢ wan6oii DIN 9021 6,4 MM 1 cneumanbHbIM NasoBbIM
cyxapem, na3 8 - M6.

®opma L: nonsyH ans npouns co CKOMb3ALLMMI 31EMEHTaMU.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



Mon3yH ansa npocuns ¢ 3aXKMMHbBIM pblYarom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Burtammu M6.

HenonsmkHbiit //// =
TOBUWIATHIK C & ~ / P

Tnasaroyuit MOALMIHIK C
BurTamu M5.
lipoghunu moryT nepemeLyatbes
BOOK ApYT K APYTY.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Kinn

2 BUHTA C uunmHapuyeckoi ronoskon ISO 7380 - M5x25.

2 ynnoTHUTENbHbIX Kombua DIN 3771 - 5x1,5.

2 nasoBbIX cyxaps, na3 8 - M5.

1 3akuMHOM pblyar M6x55 ¢ wan6oi DIN 9021 6,4 MM 1 cneLmanbHbIM NasoBbIM
cyxapem, na3 8 - M6.

®opma F: non3yH ans npocuns co CKONb3SLLMMKU SNEMEHTAMM.

2 BUHTA C LMNIMHAPMYECcKoi ronoskoi ISO 7380 - M6x25.

2 ynnoTHMTENbHbIX KonbLia DIN 3771 - 5x1,5.

2 na3oBbIX cyxaps, nas 8 - M6.

1 3aXumHom pbiyar M6x55 ¢ wan6on DIN 9021 6,4 MM 1 cneuyanbHbIM Na30BbIM
cyxapem, nas 8 - M6.

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



Mon3yH ansa npocuns ¢ 3aXKMMHbBIM pblYarom

Yeprexu
@ 80
96,3 (3x)
(=o} 32 r N
& | 0l 00 @
| [
1] S > & O
1
77 L[ 00 0 )
17 20 20
55 i 41,5
18 j ‘g
S Refp v
g s 1
Loy
<o
©®
392 80
76,3 (3x)
1 r ™~
= | = I 00 0
1w e —o—<fll
LA =
3 77 0] 0j0 [0 |
55 .. 415 20,1, 20 "
w| |, 18 ==
—tP 1 157
g - t
bl 7.8
8| 7= S
of & @
[N,
0030p uspenuin
Mon3yH ang npochunga ¢ 3aXXKUMHbIM pbl4arom
Homep 3akasa ®opma Tun opmbl D
K1806.1001 S CTaHAapTHbIN -
K1806.2051 L nnaBaoLLMA NOALIUIHAK M5
K1806.3061 F HenoaByXHbIiA NOAWNMHUK M6
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



